Wyznacz réwnanie kierunkowe prostej przechodzgcej przez punkty A= (4,6) iB=(-2,12)
Wyznacz réwnanie ogdlne prostej y =f(x}, wiedzac, ze f(7) =1 i f(1) =.
Wyznacz réwnanie kierunkowe i réwnanie ogoéine prostej przechodzacej przez poczatek
uktadu wspétrzednych i punkt A = (8,-4).
Wyznacz réwnanie prostej rownolegtej do prostej |, przechodzacej przez punkt A.
a) I: y=2x+§,A: (0,0
b) ly=gx-2,A=(-1,0)
c) ly=-6x—1,A=(10,-2)
Wyznacz réwnanie prostej prostopadtej do prostej k, przechodzacej przez punkt B.
a) kiy= %x +51, B=(0,0)
b) k:y=-8x—6,B=(0,4)
¢) kiy=12x+2,B=(-1,-4)
Dla jakiej wartosci m proste :

a) y=(2m+3)x-3iy =§mx+5 sg réwnolegte,

b) y= _% mx + 7% iy = (4m —7)x sg prostopadte ?

1. Podstawa prostopadioscianu jest prostokat o bokach dtugosci 4 i 11. Wysokosé
prostopadfoscianu jest pie¢ razy krétsza od obwodu tego prostokata. Oblicz objetos¢
prostopadtoscianu i dtugod¢ tego przekatnej.

2. Podstawa graniastostupa prawidtowego jest tréjkat o wysokosci 5v/3. Oblicz:
a) Wysokos¢ graniastostupa, wiedzac, 7e jego objetos¢ jest réwna 400v/3
b) Pole boczne tego graniastostupa
c) Pole catkowite tej bryly

3. Pewien graniastostup prawidtowy ma 12 krawedzi.

a) Jakim wielokgtem jest podstawa tego graniastostupa ?
b) lle wierzchotkéw ma ten graniastostup ?
4. Objetosc szescianu jest réwna 1. Oblicz:
a) Pole powierzchni catkowitej
b) Sume dtugosci wszystkich krawedzi
c) Dtugosc przekatnej

5. Pole jednej Sciany szescianu jest réwne 144. Oblicz:



